

分享青春 共筑未来  
来自南京青奥会的报道



青春洋溢的志愿者已成为青奥会上一道靓丽的风景。 本报记者 金晶摄

# 与“志愿日历”快乐相随

本报记者 金晶 薛海燕

在南京青奥会主媒体中心大堂边的走廊里，有一面色彩绚丽的日历墙。日历墙上对应的日期框，内容各不相同，有的是青奥吉祥物“砬砬”十二生肖造型，有的是志愿者充满青春活力的照片，配上渐变效果的花体字，飞舞其间的青奥装饰元素，成为此间一道特有风景。

这面墙被称为“志愿日历”墙，是由志愿者们一笔一笔手绘而成，吸引中外来宾纷纷驻足观看。

绘制“志愿日历”墙的，是参加本届青奥会志愿服务的4位姑娘，王璐琴、王丽娟、刁文丽和杨安珂，她们的职务是大堂助理。这可是个需要细心与耐心的活儿，需要每天在白板上张贴最新通知，负责来宾问询的解答解决，还有失物招领、数据录入

等。8月12日主媒体中心正式运营后，担任大堂助理职位的18位志愿者分成2组单双日轮班，白班从早8:00工作至22:00，夜班接班后要凌晨两点才能回去。

每天志愿服务后，王璐琴或王丽娟会将日期框中志愿者的工作照换为生活照。“这代表我们这一天的工作圆满完成，这也让我们每天都充满干劲！”王丽娟说，设计这样的过程更有一种“翻日历”的感觉。

开学上大四的王璐琴有写日记的习惯，一些青奥会的服务心得也会发在自己的微博上。“和小伙伴一起服务很开心，每次及时准确地答复咨询问题，都会有满足感。”她笑着说，“我们接到过各种反馈，有的人说青奥会办得

好以后还要来南京，有的说服务很贴心，还有的说青奥村的饭很好吃……”

志愿者杨安珂在意大利上学，这次是特地飞回国来做青奥会志愿者的。她说，“我喜欢帮助别人。2015年世博会将在米兰举行，我会把这次青奥会中积累的经验，带到明年世博会的志愿服务中去。”

志愿日历“翻过”的每一天，不但记录下这些年轻志愿者们相伴青奥会的日子，更是他们协作出力、一同成长的青春见证。在“志愿日历”同侧墙上，还留有他们的心情短句，其中写道：“玻璃门外落花成雨，门内的你我相携相依，站好主服务台的每一岗，温暖今年8月的南京，约定绽放最美的青春……”

□ 本报记者 陈莹莹

## 特写

# 筑梦“飞人”这样炼成

“筑梦之塔”成功了！看过南京青奥会开幕式的人都记住了这场震撼的青春挑战，这一节目是当晚文艺演出的高潮。

120名“飞人”共同升降、次第绽放，力与美的结合如海洋生物般舒展，又如万花筒般魔幻，青春火焰、青春之心、筑梦之塔等造型逐一展开；地面的数百名演员则组合成了瀑布、满天星、万马奔腾、漩涡等造型。

“经过半年的训练，上百名空中特技演员同时升空，旋转舞蹈。”南京青奥会开、闭幕式总导演陈维亚在之前的发布会上，把

这支“筑梦之塔”作为秘密武器。

14岁的李永琪是筑梦“梦之队”年龄最小的成员。曾因身高原因没被选上的他，最终凭借自身努力出现在高空威亚表演的最高层。

今年3月8日，接到南京青奥会组委会任务的塔沟体校在全校开了动员大会。从学校35000余名学员中挑选了988名14至20周岁的孩子参加排练。

在42米的高空进行表演，还要在空中组成各种造型，即便对习武的孩子来说依然很困难。第一天吊上威亚，就有学生出现了

头晕、恶心的现象。随后几天，许多学生的腰胯被威亚磨出一片红紫。然而，没有人叫苦叫累，更没有人退缩；在地上训练时，需要连续旋转30圈，不少学生起来后出现了眩晕状态。学校聘请舞蹈老师加强滚动姿势的培训，所有人都克服了这个难题。他们付出的所有的艰辛，都在开幕式当晚的南京城闪耀。

“演出受欢迎在意料之中，更让我欣慰的是，孩子们学会了团结协作，收获了成长！”河南少林塔沟武校老师张继武这样感慨。

# 湖南常德：开展专项整治 规范城乡低保

本报记者 刘麟

在党的群众路线教育实践活动中，湖南常德市开展低保专项整治。该市以“四个重新”为主要内容，实行市、县、乡、村四级联动，开展低保专项整治，包括重新申报。

具体来说，就是对全市所有在保对象实行全部推倒重来，依据政策规定重新提出救助申请，未纳入对象一并同时申请；重新审核；实行100%入户调查，并统筹公安、人社等部门资源，核对申请家庭的户籍、车辆、社保、住房等收入和财产信息；同时，各乡镇均成立由包括党员、老干部以及群众组成的民主评议小组，对申请人进行逐一评议，民政部门再进行严格审核把关；重新公示；将入户调查、民主评议、审核审批结果在村（居）公示栏进行公示，公示期不少于7天；重新发证；对所有通过公示和审核的对象，全部重新发放《城市（农村）低保保障证》，彻底澄清底子。

记者了解到，为了将整改工作抓紧、抓细、抓实，常德市修订了入户排查制度、民主评议听证制度、张榜公示制度等10多个规范管理制度，确保制度上无漏洞。同时，还联合多部门出台《常德市城乡低保和农村五保供养工作责任追究暂行办法》，对工作人员滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊行为和采取虚报、隐瞒、伪造等手段骗取社会救助的行为实行责任追究，形成了追责的高压线。

经过专项整治，截至今年7月底，常德共取消城乡低保对象21978人，其中通过动态管理调整21941人，包括因再就业、灵活就业、子女就业家庭经济状况好转取消13837人，因达到退休年龄领取养老金对象取消5391人，因自然减员取消2173人，纠正错保、人情保对象37人。同时，及时将符合条件的37927名城乡居民纳入了低保范围。目前，全市共有城乡低保对象36.92万人，其中城市低保对象12.49万人，农村低保对象24.43万人。

# 特教专业高校毕业生网上招聘周将办

本报北京8月18日讯 记者韩志报道：由教育部和全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心联合举办的“2014年特殊教育专业高校毕业生网上招聘周”活动将于8月25日至29日举行。

据悉，活动期间，特殊教育学校岗位需求信息将在全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)上免费发布，供求职者浏览查询。根据要求，各省级教育行政部门负责收集本地特殊教育学校的岗位需求信息，高校毕业生就业工作部门及时通知开设特殊教育专业的高校，并组织未就业的特殊教育专业高校毕业生积极参与网上招聘活动。

## Hansen 珠海汉胜

# 坚持科技创新 打造自主品牌 提倡艰苦奋斗

**珠海汉胜科技股份有限公司**成立于1985年，坐落于中国改革开放的前沿城市珠海经济特区，长期致力于为国内外移动通信、有线电视、信号覆盖等系统工程提供优质的传输线缆产品和完善的服务。凭借先进的专业技术、集中外大成的现代化管理、不懈的研究开发和严密的质量管理，汉胜始终以创新的科技、一流的产品和优质的服务享誉国内外。

**科技创新 持续发展 赶超世界先进水平**

30年来，汉胜公司大力发展新技术、研发新产品，逐步发展成为国内同轴电缆生产设备规模大、技术创新能力强的专业厂家，成为具有较强竞争优势的龙头企业，对推动通信行业技术的迅速发展起到了巨大的作用。

汉胜先后研制开发了CATV电缆、接入网用电缆、低损耗馈线、漏泄同轴电缆、耐高温同轴电缆和光缆，质量始终瞄准世界先进水平，挺进国际高端市场。

**自主品牌 自强自立 打造百年老厂**

在国内外市场，汉胜始终坚持自主品牌，创名牌产品。永不言败的自强自立精神铸就了汉胜今天的辉煌。汉胜拥有多项在国内、国外注册的专利，系中国通信光缆核心企业，获得国家有关部门出口免验资格。目前已实现国内市场全部使用自主品牌，出口产品一半以上采用自主品牌。

**企业文化 独具特色 展现持久生命力**

汉胜深知，没有文化滋养的企业，就如同没有灵魂的躯壳，企业文化也是生产力。中国优秀的传统文化和国外先进的管理技术铸就了汉胜独具特色的人性化管理模式。汉胜下大力气创建优秀社会主义企业和学习型企业，打造“和谐汉胜”，营造良好氛围，让员工工作有成就感，生活有幸福感、学习有进步感，人活着更有尊严！汉胜员工精神面貌健康向上，业余文体活动丰富多彩，工作生活环境优美宜人，演技精湛的汉胜艺术团更是闻名海内外。

**人才战略 致力培养 造就核心团队**

人才是公司进步发展的第一资源，汉胜把人才培养工作作为提高企业核心竞争力的战略工程，特别注重思想政治培训与业务培训相结合，打造又红又专的人才队伍。汉胜采用“请进来，走出去”的方法，经常邀请上级领导、知名教授、模范人物前来授课，并派出干部前往延安干部学院、革命圣地、党校、先进单位及国内外大学研究生院等进行高层次进修深造求教学习。

**党建工作 汉胜之魂 把党旗插遍每一个班组**

汉胜始终坚持“围绕经济抓党建，抓好党建促发展”的工作理念不动摇，始终坚持“把骨干培养成党员，把党员锤炼成标兵”的发展原则不动摇，始终坚持以党建文化为核心的红色文化引领企业文化前进方向不动摇，实现了公司发展与党建工作互促双赢，探索出独具特色的汉胜党建工作模式。忆往昔峥嵘岁月，展未来任重道远，汉胜公司党委书记寿伟春总是说：“党建工作是汉胜企业文化核心，是汉胜之魂，发展之本。”

中国通信工业协会

中国先进基层党组织

中国通信工业协会理事单位

中国企业文化建设先进单位

守信用企业

2014年度最佳雇主奖

高新技术企业

广东省百强民营企业

**珠海汉胜科技股份有限公司**  
ZHUHAI HANSEN TECHNOLOGY CO., LTD

中国广东省珠海市斗门区新青科技园珠峰大道1号

电话：(0756) 5551333  
传真：(0756) 5551888  
邮编：519180  
http://www.hansen.com.cn

**一步一个脚印 一年一级台阶 汉胜30年健康发展之路**